
ІТАЛІЯ: ВЕРОНА — ВЕНЕЦІЯ та озеро ГАРДА   
КИЇВ – ЧОП – ВЕРОНА – ОЗЕРО ГАРДА - СІРМІОНЕ – АБАНО ТЕРМЕ – ВЕНЕЦІЯ  – ЧОП — КИЇВ

        

   

1 ДЕНЬ Виїзд з Києва після обіду.
2 ДЕНЬ Для  першого  знайомства  з  Угорською  культурою  та  традиціями  ми  завітаємо  до  ЕГЕРУ  —  ДОЛИНИ  КРАСУНЬ, одного  з

найкрасивіших та найбільших винних регіонів Угорщини, там нас буде чекати затишний винний льох де ми продегустуємо Угорський
Гуляш, 5 видів різноманітного вина (для дітей напій), та позмагаємось....:) (доплата 15 євро). Ситі та задоволені їдемо через Угорщину
в  Словенію  на  ночівлю.

3 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд до Італії. Сьогодні чудовий день для першого знайомства з Північною Італією, областю Венето та озерним краєм
Італійських  Альп.  Почнемо  з  Найбільшого  озера  Італії  —  ОЗЕРА  ГАРДА  (поїздка  з  екскурсією  30  євро)   
Казкові  місця будуть  супроводжувати  нас  на  шляху  в  гори  де відкриються  неймовірні  панорами Альп,  самого  озера,  маленьких
містечок, які розкинулись як зернята на узбережжі — кожне унікальне та зі своєю історією та архітектурою.  Ми відвідаємо знаменитий
пів-острів Сірміоне з фортецею Скагелірів 12-18 ст., тут були і римляни і лонгобарди, тут жив Св. Францизск з Ассізі, Св. Антоній з
Падуї, Св. Бернард з Сієни, та оперна співачка Марія Каллас мала свою віллу, також тут знаходиться Палац 19 ст в Венеціанському
стилі... Вузькі вулички, нереальні сади та тераси спускаються каскадми до смарагдової води озера. Таких місць як Сірміоне на Граді
мало в світі! Сьогодні ми відвідаємо ще Середньовічне місто  ВЕРОНА.  Це італійське місто не потребує особливого представлення,
адже щорічно  привертає  увагу величезної  кількості  туристів  завдяки відомій  всьому світові  легенді  про одну із  найзнаменитіших
закоханих пар – Ромео та Джульєтту. Тисячі людей приїжджають у Верону, щоб на собі відчути всю силу кохання шекспірівської пари,
тут  закохані  біля  «будинку  Джульєтти»  пишуть  та  залишають  власні  послання,  розповідають  історії  свого  кохання.  Кожен  лист,
написаний від щирого серця, за два-три місяці отримує довгоочікувану відповідь від Джульєтти. Проте не лише цією романтичною
історією славиться Верона – справжніми її перлинами є давньоримський амфітеатр Арена ді Верона, який чудово зберігся та який до
сьогодні збирає тисячі людей на різноманітних театральних фестивалях і саме завдяки ньому Верону часто іменують Другим Римом.
Замок Кастель Веккіо та кам'яні  мости через річку Адідже нагадують нам про величне минуле затишного італійського міста.  Без
сумніву, Верона заслуговує твоєї уваги і точно залишить чудові спогади після неспішних прогулянок її  мальовничими вуличками.  
Їдемо на ночівлю.

4 ДЕНЬ Сніданок.   Сьогодні  ми  завітаємо  до  чарівної  “ПЕРЛИНИ  АДРІАТИЧНОГО  МОРЯ — ВЕНЕЦІЇ” (доплата  25  євро  включаючи
транспорт). Венеція розташована на 118 пагорбах, їх повязують 150 каналів. Самий довгий — Канале Гранде, простягається на 4 км.
Ми відвідаємо всі основні локації: площу Сан Марко з Вежею та Собором Св. Марка, церкву Сан Джорджио делль Гречи, дім Марко
Поло, Міст Ріальто, Театр Гольдоні, площу Св. Луки, дім Гете, та багато невеличких піацца та кампо. У вас є можливість покататись по
каналам Венеції (1 година, від 25 євро за людину) та відчути дух міста з води у компанії веселого гондольєра. Після проведенного часу
у  Венеції  переїзд  на  ночівлю.

5 ДЕНЬ Сніданок.  Переїзд  до  Угорщини.  Оглядова  екскурсія  по  БУДАПЕШТУ:  це  місто  повне  життя,  центр  ділової,  торгової  та
культурноїУгорщини.  Ми з  вами побачимо:  Площу Героїв,  замок  Вайдахуняд,  “Єлисейські  Поля”  Будапешту — проспект  Андраші,
Парламент,  Рибацький  Бастіон  та  Королівський  Палац,  Собор  Св.  Матіяша.  Переїзд  до  України.

6 ДЕНЬ Прибуття в Київ.

ОСНОВНІ ТАРИФИ:  (ціна на 1 особу)
РОЗМІЩЕННЯ 2-3 містні номери
ГОТЕЛЬ 3* 290 е
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО:
розмещення в номері зі сніданком;
екскурсіне обслуговуання;
проїзд в комфортабельному автобусі;
ДОДАТКОВО:
страхування 
навушники (4 євро за весь тур) в Італії під час деяких екскурсій
додаткові екскурсії.


